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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE

PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS

Aos 29 dias de junho de 2021, reuniram-se de forma remota com uso da

plataforma Google Meet, às 09h00min, atendendo o Edital de Convocação

nº 06/2021- PPGCAM, os membros assim nominados: Prof. Dr. Samuel

Vieira Brito, Prof. Dr. Ciro Líbio Caldas dos Santos e a discente Ana Mara

Nascimento Portela. A reunião foi presidida pelo Prof. Dr. Samuel Vieira

Brito. O Presidente do Colegiado abriu os trabalhos com a leitura da ata Nº5

de 30/04/2021, aprovada pelos presentes. Em seguida o Presidente

apresentou para análise os relatórios de Estágio de docência das discentes:

Camila Braga, Giovana Dias, Anailda Tertulino Farias e Ana Mara Nascimento

Portela. Após apresentação os referidos relatórios foram aprovados pelo

colegiado. Em continuidade à reunião, o Presidente apresentou o

requerimento, assinado pelo Prof.Dr. Felipe Polivanov Ottoni, de

aproveitamento de créditos da disciplina “Tópicos especiais: Delimitação de

espécies – Conceitos, Teorias e Práticas” cursada no programa de

Pós-graduação Biodiversidade e Conservação – PPBC, com carga horária de

60(sessenta) horas com 4(quatro) créditos pelo discente José Augusto dos

Santos Silva. Após discussão a moção foi aprovada. O Presidente apresenta

ao colegiado outra solicitação do Prof.Dr. Felipe Polivanov Ottoni, referente

à inclusão como Co-orientador o Prof.Dr. Pedro Henrique Negreiros (South

African Institute for Aquatic Biodiversity), no projeto de pesquisa do

discente Lucas de Oliveira Vieira, sendo aprovada pelos presentes. Outro

assunto abordado pelo Presidente foi sobre a aplicação da prova de

suficiência em língua inglesa para as turmas de 2020 e 2021. Sobre esse

tema o Presidente sugeriu a formação de uma comissão para elaboração e

aplicação do teste de forma remota, tendo em vista a necessidade de

distanciamento social devido à pandemia de COVID-19, apenas para os

alunos de 2020. Após discussão a sugestão foi aprovada. Em

prosseguimento à reunião o Presidente demonstra a necessidade da criação

de uma comissão de acompanhamento dos discentes do PPGCAM para

avaliação dos rendimentos dos mesmos e uma comissão para criação das
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normas de credenciamento e descredenciamento de docentes no PPGCAM.

Após discussão no que se refere à criação da comissão de acompanhamento

dos discentes ficou acertado que após uma consulta aos Professores, essa

comissão seria formada. Quanto à comissão de credenciamento e

descredenciamento de docentes a mesma será formada pelo Prof.Dr.Samuel

Vieira Brito, Prof.Dr. Ricardo Rodrigues dos Santos e Prof.Dr. Claudener

Souza Teixeira. Em seguida o Presidente abre uma discussão sobre a

realização de um Workshop do PPGCAM sobre ações de internacionalização

do Programa. Sobre esse assunto o Prof.Dr. Ciro Líbio Caldas dos Santos se

voluntariou para elaborar o projeto e apresentá-lo ao colegiado para

contribuição e aprovação. Em continuidade à reunião o Presidente coloca

para análise do colegiado os pareceres favoráveis dos Professores Jivanildo

Pinheiro Miranda e Felipa Alexandre de Abreu Paulos, referentes ao exame

de qualificação do discente Wanderson Oliveira da Costa. Após a análise os

pareceres foram aprovados. Outra análise realizada pelo colegiado foi a dos

membros das comissões de avaliação dos exames de qualificação das

discentes: Rosalina da Silva Nascimento, Geolane Barbosa Araújo e Juliana

Bomfim da Rocha. Após a apresentação das comissões o colegiado aprovou

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às

11hs30min e eu, Prof. Dr. Samuel Vieira Brito, lavrei a presente ata, que será

assinada por mim e demais membros do Colegiado presente na reunião.

Chapadinha 29 de junho de 2021.

______________________________________

Prof. Dr. Samuel Vieira Brito,
Presidente do Colegiado do PPGCAM
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